Nr. Item Scor
L Scrieti in casetd un numar ntreg, astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. L|L
00
(2) 81 2|2
3/ 16
o | Fie sirul numeric (a,)n>,a, =1+ % LlL
Scrieti in caseta una dintre expresiile “monoton crescator” sau “monoton descrescator”, 010
astfel incat propozitia obtinuta sa fie adevarata. 2|2
”Sirul (a,),> este ”
In desenul alaturat dreptele BA si BC sunt tangente la
3. R o . L|L
cercul de centru O in punctele A si C respectiv, iar 0 olo
m(£ABC) = 60°. . C 5|
Scrieti in casetd lungimea coardei AC, daca se cunoaste
caAB =7 cm.
A
AC = cm.
B
4. | Cu cifrele 1 si 2 se formeaza numere de trei cifre. Determinati probabilitatea cd un numar Ll
format la intamplare are prima si ultima cifra egale. 0l o
Rezolvare: 111
2 |2
313
4 | 4

Raspuns:




Calculati valoarea expresiei: log.5 6 —logs 4. Ll L

Rezolvare: 00
11
2|2
313
4 | 4

Raspuns:

Fie z=(2—1)(2+41i) — 3i3, unde i® = —1. Determinati conjugatul numdrului LlL

complex z. 0|0

Rezolvare: 111
2|2
3|3
414

Raspuns:




Intr-un con circular drept iniltimea este de 24 cm, iar raza
bazei este de 10 cm. La distanta de 6 cm de la varf este dus
un plan paralel cu baza. Determinati lungimea generatoarei
conului mic obtinut dupa sectionare.

Rezolvare:

Raspuns:

O~rwbNDEF, O

arwNDEFEROC

Fie functia f: R = R, f(x) = 2x3 — x? — 4x. Determinati punctele de extrem local
ale functiei f .

Rezolvare:

Raspuns:

O~rwdNDEF, O

arrwNDEFROC




Diagonalele unui romb sunt de 12 cm si 16 cm.

Determinati lungimea ndltimii rombului. IC_) |6
Rezolvare: 11
2|2
313
4 | 4
515

Raspuns:
10 Fie multimea M = {x € ]R|\/x + Al = —3x— 1}. Determinati card M. L|L
00
Rezolvare: 111
2|2
313
4 | 4
515
6|6

Raspuns:




11.

3% 427 =7

Rezolvati in R X R sistemul de ecuatii {3x A1 =11, |6 |6
Rezolvare: 111
2|2
313
4 | 4
515
Raspuns:

12. | Fic functia f: [1;m] > R, m > 1, f(x) = 4x3 — 2x. Determinati valorile reale ale Ll L
lui m, pentru care valoarea numericd a ariei subgraficului functiei f este mai mici| g | 0
decat 12. 111
Rezolvare: 2|2

313
4 | 4
515
6|6

Raspuns:




Anexa
log, b¢ =clog, b, a e RL\ {1}, bERL,cER
1
log,c b =Elogab, a€eR\{1}, beER},c#0

log, b +log, c =log,(b-c), a € RL\ {1}, b,c € R}

b
log, b —log, c = logaz, a € Ry \ {1}, b,c E R}

n!
- (n—m)!’

(x%) = a x*1

An <m<n

xor+1
Cdx = C, eER\{—-1
fx x a+1+ a \ {—1}

1
cFlA=§a-ha

HAromp = a- h



